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Η εορτή των Τριών Ιεραρχών στην ΙΜ Νεαπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Με επισημότητα και ιεροπρέπεια εορτάστηκε η σύναξη των εν Αγίοις Πατέρων 
ημών Μεγάλων Ιεραρχών και Οικουμενικών Διδασκάλων Βασιλείου του Μεγάλου, 
Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου στην Ιερά Μητρόπολη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, έχοντας ως επίκεντρο των λατρευτικών 
εκδηλώσεων τον πανηγυρίζοντα περικαλλή Ιερό Ναό Αγίων Τριών Ιεραρχών 
Ευόσμου.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας χοροστάτησε στον 
Πανηγυρικό Εσπερινό. Ομιλητής ήταν ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μίλκας, ο οποίος αναφερόμενος στα πρόσωπα των τριών τιμωμένων 
αγίων και αναλύοντας το απολυτίκιο τους, τους χαρακτήρισε ποτάμια της 
γνώσεως, της σοφίας και της πίστεως, τα οποία κυλούν και αναβλύζουν το μέλι 
και το νερό της ζωής που οδηγεί στην αιωνιότητα.
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Ανήμερα της εορτής, Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2020, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 
μας χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Όρθρο και προεξήρχε της Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας. Τον θείο Λόγο κήρυξε ο κύριος Παναγιώτης Τσιούγκος, Θεολόγος – 
Καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης στο 3ο Γυμνάσιο Μενεμένης, ο οποίος, 
αφορμώμενος από τη ζωή και το έργο των Αγίων, επεσήμανε τους λόγους για τους 
οποίους τιμώνται σε σύναξη οι τρεις μεγάλοι Πατέρες της Εκκλησίας, ως 
προστάτες των γραμμάτων και της παιδείας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τους 
πατέρες και τους συνεργάτες της ενορίας για την άψογη προετοιμασία της 
πανηγύρεως, τον Δήμαρχο Κορδελιού-Ευόσμου κ. Κλεάνθη Μανδαλιανό καθώς και 
τον πιστό λαό του Θεού και τους μαθητές των σχολείων της περιοχής του 
Ευόσμου για τη συμμετοχή τους στο πανηγύρι, τέλεσε το μνημόσυνο των 
κεκοιμημένων εκπαιδευτικών και μαθητών των σχολείων της Μητροπολιτικής του 
Περιφέρειας.
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